
実施期間：７月４日（木）～７月１３日（土） 回答者数：１９５人

している 146

ときどき（一部）している 38

していない 11

している 79

ときどき（一部）している 72

していない 44

全ての窓にしている 33

一部の窓にしている 68

していない 94

している 178

ときどきしている 10

していない 0

自動車を持っていない／乗らない 7

している 105

ときどきしている 63

していない 23

自動車を持っていない／乗らない 4

している（→Q7へ） 87

ときどきしている（→Q7へ） 10

していない（→Q8へ） 7

防犯対策に関するアンケート調査

【1】外出時や就寝時に、玄関や窓を全て施錠していますか？

【３】ご自宅の窓について、施錠以外（補助錠、防犯フィルム貼付など）の防犯対策をして

　　　いますか？

【４】自動車から離れるときは、施錠していますか？

【５】自動車から離れるときは、荷物を車内に残さないようにしていますか？

【６】自転車から離れるときは、施錠していますか？

【2】在宅時に、玄関や掃出し窓を全て施錠していますか？



自転車を持っていない／乗らない（→Q8へ） 91

している 18

ときどきしている 12

していない 66

無回答 1

持たせている／持っている 36

ときどき持たせている／ときどき持っている 22

持たせていない／持っていない 137

呼びかけている 79

ときどき呼びかけている 64

呼びかけていない 52

行っている 43

ときどき行っている 8

行っていない 90

固定電話を持っていない 54

【７】自転車から離れるときに、ワイヤー錠などで二重に施錠（ツーロック）をしています

　　　か？

【８】不審者対策として家族に防犯ブザーを持たせていますか（又は、持っていますか）？

【９】特殊詐欺の被害にあわないよう家族や知人に注意を呼びかけていますか？

【10】ご自宅の固定電話について、迷惑防止機能を設定するなどして特殊詐欺対策を行って

　　　 いますか？

防犯カメラを増やしてほしい。予算が足りず、自治区ではダミーの

カメラを形式的に設置したりしていると聞いた。

ポスターを見かけますが、街路灯を設置することで、犯罪防止にな

るかな、と思います。

街灯が点かないものがある

【11】豊田市やお住いの地域の防犯の取組に関して意見等ございましたら、教えてくださ

　　　 い。

豊田市も推進はしていますが、道路の防犯カメラの設置が犯罪抑止

率の向上につながるのではないかと思います。

監視カメラや、ライトを増やしてほしい

地域の防犯カメラが少ないですね。



自治区の車が連休になると放送して回ってくれるので、意識する。

地域のボランティアの方が車で見守りパトロールをしているのを見

掛けるが、そういうのを見ると安心出来るのでありがたい。

私の実家がある地域の子供達は登下校時に大人に会うと必ず挨拶を

します。挨拶が多い地域は泥棒や犯罪が少ないと聞きます。豊田市

の私が住む地域で挨拶をしてくれる子供はほとんどいません。近所

付き合いが少ない昨今、防犯の為にも特に近所の人には挨拶が出来

る子供が増えてくると、より防犯になると思います。

近隣の人との挨拶、声掛けを心がけています

日中は自治区の方が見回りをされていたり、見回りの車両を見かけ

ますが、夜間特に夏場に近所でバイクの騒音を出したり騒いだり等

の迷惑行動が時折みられます。夜間のパトロールを強化していただ

きたいとおもいます

区の担当の方が、青パト？で巡回されている。

防犯カメラの補助金など出してもらえるなら検討したい。

地域住民で防犯意識を持ちパトロールなど行う

もう少し防犯カメラや街灯を増やして欲しい

防犯には地域の目も大切だと思います。昼間だれも外に出てない住

宅街など人の目がないので、犯罪が起きやすいのではないかと思い

ます。

防犯カメラを付いていいです。

防犯カメラの設置がもっと進むといいと思います。

夜間、暗くなる人通りある場所にLED等の照明は有効と感じます

1人住い、空き家等地域の防犯について、強化しなければならない

状況になって来ました。地域でも対策に取り組みたいと思っていま

す

近所の人達との防犯意識の確認

街灯が少なく真っ暗な場所があるため塾などで帰りの遅い子供が心

配。街灯や防犯カメラをもっと積極的に付けてほしい。自転車や徒

歩、ランニングの方でイヤホンを付けて音楽を聴いている人を時々

見かける。危険を察知するのが遅れるのでやめた方がよいと思う

し、子供は大人がしていると安心してまねをしてしまうので、大人

はそういう姿を見せるべきではないと思う。

歩道の街灯が暗いところがあります

最近は近隣との交流が薄いので、人の目が行き届かない事が多く不

安。地域の防犯カメラがもっと普及するとありがたいと感じます。



直近では個人情報の流失事件が気になっています。被害が判明した

場合は、小規模でも一斉連絡で知らせて欲しいです。

警察からの、地域の犯罪発生に関する情報の提供が不十分と感じて

いる。どこまで公開するか難しいとは思いますが、できるだけ地域

に対して警告となるような情報を広報してほしい。

詐欺や盗難などの被害状況を、簡単に見れたり、共有できる様にし

てほしい。

玄関の施錠や防犯意識を回覧板等、市民一人ひとりにいきわたるよ

うに啓発していくと良いかなと思います

隣近所に留守の時は声かけをする。

定期的に広報などでの注意喚起が必要

還付金詐欺は時々あります。警察を名乗る詐欺はまだありません。

キャッシュカードもありません。固定電話にお名前確認モードがつ

いているので、最近は知らない人の電話にはでません。

先ずは、自分自身がしっかりと戸締りを行うことを実践しなければ

と、この機会で感じましたし、実践に努めます。

オレオレ詐欺や不審者情報などはテレビやラジオなどでもっと素早

く情報を流した方がいいと思います。

私は豊田のメールに登録しているので、何か不審人物情報がある際

は遠くても子供達に伝えていますが、皆が知っておいた方が良いと

思います。そういう場合、どうしたら良いのか…など対処や対策を

話し合えるので。学校でもそういう機会があるとより良いと思いま

す。

見回りの強化をお願いしたい

防犯ツールに助成金支給。軽犯罪を簡単にメールで報告

地域の軽トラックで防犯を呼び掛けているのが助かります。後継者

がいないと聞いているのでどうにか協力しあって続けていただける

とありがたいです。

マンションに住んでいることもあり、あまり防犯対策に必要性を感

じていません。高齢の両親には、防犯や特殊詐欺に気をつけるよう

に度々話をしています。

自治区より住まいのある地区の空き巣が多いのを聞き、気をつけよ

うと思う

近くで空き巣などの被害があった時は教えてほしい

防犯メールに登録するので情報は常々入手してる。この取り組みを

続けて欲しい。



見ず知らずのおばあちゃんに、インターホンを鳴らされ、ドア（施

錠中）をガチャガチャされた。

マンションなのであまり心配していないのですが、オートロックで

も不審者が侵入したことがあるようなので気を付けたい

押し売り禁止の金属固定ラベルを全地域に配布してほしい

世帯数が多い地域であるにも関わらず、近くに交番がないのが不安

です(浄水町)交番を設置してほしい。

現在の取り組みで良い。

住みにくい世の中になりました。

住んでいる地域では不審者を見たことがないので危機意識があまり

高くないが地域によっては治安が悪いと聞く。

ルールや日本での常識を理解していない外国人が増えている為、不

安を感じる場面が多くなった。

警察官の防犯診断を受けている

Q9の関連です。豊田市の直接のミスではないですが、先日市民ほ

ぼ全員の個人情報が漏洩しました。特殊詐欺とかに使われてしまっ

た場合豊田市はどう責任を取るのでしょうか。あるいは委託先の会

社が何かしら対応してくれるのでしょうか。

警察官が単独の戸別訪問で居住者の確認のようなことを行っている

が、正規の職務で行う場合は、身分や訪問趣旨を明らかにして、署

へ電話で自身の所属確認を促すなど十分な対策を取ってほしいと思

う。安易な個人情報収集に慣れてしまい詐欺関連の行為との区別が

つきにくくなってしまうことが懸念される。本物と偽物は全く違う

ということを幅広い年齢層にわかりやすく示すことが防犯上も有効

になると思う。

自動車のリモコン(鍵)をオフにすれば、盗難防止になると思いま

す。

警察官の巡回が大通りだけになっていると思います。住宅街もしっ

かり見回って頂けると安心感が増します。

散歩中に他の人の家の前を通るが段ボールやその他の物が散らかし

てあり誰も住んでいないと知らせている気がしてならない。人目に

付くところはきれいにしないと危険ではないかと思える

それなりにしていると思います。



補助錠などの防犯グッズの購入資金が、市から少しでも援助がある

とうれしい。

普段から詐欺などに注意して生活しているが、今日発表された豊田

市市民ほぼ全員の個人情報流出のニュースを見て今後どう気をつけ

ていいのか分からなくなる。そもそも情報を委託だなんてびっく

り。扱う機関が多ければ多いほど流出リスクは上がるのに。

自宅の駐車場に駐輪していた自転車を盗まれたが、警察は積極的に

捜査してくれなかった。大切なのは盗ませないこと、ということが

よくわかった。

不信メールが多く、何か相談したいが、その相談先が分からない

回覧とかでなんとなくはわかっているつもりですが、改めて聞かれ

るとどう取り組んでいるのか説明できないかもしれません。

子どもをとりまく犯罪が気になります。重点的に対応していただき

たいです。

先日近所の駐在のお巡りさんが押収名簿に名前が載っていたとかで

気を付けて下さい、と訪問に来ました。ありがたいことなのですが

逆に怖くなりました。それからは留守電にするようにしました。

不用品回収の車が庭をジロジロ見てくるのが不愉快なのでなんとか

ならないものかと思う


